

春风送岗开新局

上海工会出实招助力就业市场



2024年闵行区生物医药行业专场招聘直播吸引了超过18万网友观看。 ■ 受访对象供图

闵行区生物医药专场招聘活动线上线下同步举办 招聘直播吸引超过18万网友观看

本报讯（劳动报记者张锐杰）“招聘高技能人才、派驻欧美担任高管、外地来沪员工提供一年住宿补贴……”这些待遇优渥的招聘信息在2024年闵行区生物医药行业专场招聘直播中吸引了超过18万网友的观看，许多岗位受到了线上观众的青睐。3月2日下午，由闵行区总工会、区人社局、区就促中心等举办的闵行区生物医药专场招聘活动在线上线下同步举办。30余家企业带来200余个招聘岗位。

作为在全市率先开展直播招聘的工会，闵行区总工会目前已形成线上招聘的品牌，并开展过南虹桥片区专场、紫竹高新区专场等招聘。据悉，“会聘闵行，工会帮就业”2024年闵行区招聘直播聚焦生物医药行业专场，还在“今日闵行”视频号等同步直播。

本次活动聚焦闵行区众多优质的生物医药企业，三优生物、英科医疗、欧易生物、华盈生物、锐翌生物、

申联生物、祥耀生物、汇伦医药、妙一生物、兆维科技等10家企业参与其中，现场发布了60余个热门岗位，招聘200余人，吸引了超18万网友观看。

而在线下，“职”通未来“就”启航——2024年闵行区生物医药专场招聘会同步开进华东师范大学闵行校区，为高校毕业生们带来优质岗位。招聘会现场人流涌动，热闹有序，共吸引了26家闵行地区生物医药领军企业参与，提供了150余个招聘岗位。毕业生们手持精美简历，穿梭于人流之中，积极与企业招聘人员交流，主动了解用人单位的情况。

职业指导区、政策咨询区同样备受瞩目。中心根据应聘者的特点邀请就业指导专家吴维康为毕业生们带来就业个性化指导，帮助应聘者精准匹配岗位，长远规划未来。同时，现场还设置就业创业、社保、医保、劳动争议等政策咨询，对毕业生们就业后的劳动权益问题一一进行解答。

招聘会现场共有350余人进行了面试，其中280余位求职者被企业意向录用，接待政策咨询岗位咨询及就业指导人数达1000余人次。

生物医药行业是上海“集中精锐力量，加快发展突破”的三大先导产业之一。近年来，闵行区加快推进以生物医药产业为代表的先导产业集聚发展，初步形成了三大生物医药产业区域，通过“3+X”的生物医药总体布局，已成为上海生物医药先导产业发展版图上的重要增长极。

闵行区总工会副主席徐建华告诉记者，近年来，区总工会在市总工会和区委的领导下，坚持以“强信心、聚合力、促发展”作为工作主线，全力围绕闵行经济社会发展，服务广大职工群众，通过开展线上直播带岗、线下招聘会等活动，全面落实积极就业政策，让全区职工切切实实感受到“娘家人”的温暖，增强全区职工的凝聚力。

节后求职热情高涨

奉贤区举办龙年首场大型招聘会

本报讯（劳动报记者陈恒杨）奉贤区龙年首场线下大型招聘会在奉城镇打响“第一炮”。“春风送岗促就业精准服务促发展”2024年奉贤区促进就业专项行动暨奉城镇专场招聘会日前举办。

活动开始前，现场已人流如织，百余个招聘摊位整齐排开，不少求职者驻足在企业展位前，咨询招聘岗位、薪资待遇等情况，招聘企业推出的就业岗位涉及餐饮服务、加工制造、电子通讯等行业领域。

“在公众号上看到了预告，发现很多岗位正好对上自己的专业，希望通过这次招聘会在‘家门口’找到一份好工作。”现场，诸多求职者

都表示很珍惜这次机会。

求职者热情似火，企业也求贤若渴。HR纷纷表示，随着企业生产经营规模不断扩大，对人才的需求也越来越大，希望通过本次招聘既能够补足单位的人才缺口，又能通过高薪岗位留住人才，形成合作共赢的局面。

奉城镇总工会在招聘会现场设立咨询服务，为现场企业及职工提供政策指导服务。下一步，奉城镇总工会将继续会同相关部门加大春风送岗岗位招聘活动力度，充分发挥工会组织在服务职工、改善职工生活条件、保障企业引工用工等方面的优势，为助力奉城镇经济发展提供强有力的人才支撑。

华新镇总工会 举行新春首场综合招聘会

现场提供职业指导和劳动维权服务

本报讯（劳动报记者庄从周）为做好春节后劳动者返岗复工服务保障工作，全力稳就业、保用工、促发展，日前，青浦区华新镇举办龙年首场综合招聘会。镇总工会与镇社区事务受理服务中心联合召集了28家重点企业，提供多个优质岗位。

据悉，这场专场招聘联系到了28家重点企业，提供了148个岗位，岗位涉及机

械制造、快递物流、电子科技等领域。华新镇总工会还在招聘会会场设立咨询台，为应聘群众提供职业指导、劳动维权等政策咨询服务。

今年，华新镇总工会将继续擦亮“春送岗位”品牌活动，持续做好服务职工群众工作，以更加主动的服务理念、更加积极的服务举措、更加新颖的服务方式，全力做好稳岗就业服务工作。



招聘会现场。 ■ 受访对象供图